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Un sondage OpinionWay pour CCI France et le MEDEF à l’occasion de GO Entrepreneurs 2024. Une enquête menée du 15 janvier
au 5 février 2024 auprès d’un échantillon de 1011 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, 
ainsi qu’auprès d’un échantillon de 405 dirigeants d’entreprises, représentatif des entreprises du secteur privé de 0 salarié et plus.

Un sondage inédit mené 
par Opinion Way pour CCI France
et le MEDEF à l’occasion 
de Go Entrepreneurs 2024


